



राष्ट्रीय ऑर्थोपेडिक टेक्नीशियन दिवस पर विद्यार्थियों द्वारा बनाए गए मॉडल का अवलोकन करते हुए कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल बाजपेई एवं डॉ. राजेश बहल जी

कार्य डिप्लोमा इन ऑर्थोपेडिक एंड प्लास्टर टेक्नीशियन कोर्स के विद्यार्थियों द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम का उद्घाटन विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल बाजपेई जी के कर कमलों द्वारा हुआ।

कार्यक्रम में ऑर्थोपेडिक के इन्चार्ज श्री संदीप शर्मा जी ने बताया कि होता है। आज राष्ट्रीय आर्थोपेडिक तकनीशियन दिवस है। उन उत्कृष्ट पेशेवरों को पहचानने का समय जो हमारे अभ्यास की रीढ़ हैं। हम इसके लिए आभारी हैं। हमारे

आर्थोपेडिक तकनीशियन जो हमारे रोगियों को उत्कृष्ट, दयालु और विचारशील दैनिक देखभाल प्रदान करते हैं। हमारे तकनीशियन, रोगी के देखभाल में महत्वपूर्ण हैं, अक्सर सबसे कमजोर लोगों की देखभाल करते हैं; एक बच्चे को कास्ट हटाने के बारे में सोचें। सन 1658 में 24 अगस्त को राष्ट्रीय ऑर्थोपेडिक डे की मान्यता दी गई है यह डॉ. निकोलस एंड्री डे जो फ्रांसीसी चिकित्सक थे का जन्मदिन है। उनकी पुस्तक 'ओर्थोपेडी सरल एवं यथार्थवादी प्रस्तुत किया गया। जो हड्डियों से संबंधित रोगों के रोकथाम और उपचार के तरीकों का विस्तृत वर्णन है।

कृपया हमारे असाधारण प्रौद्योगिकीविदों को पहचानने और धन्यवाद देने में मेरे साथ शामिल हों! साथ ही साथ हर साल एक थीम के साथ दुनिया भर में मनाया जाता है। इस साल का थीम है 'स्ट्रॉंग बोन्स ए स्ट्रॉंग इंडिया' इस अवसर पर विश्वविद्यालय के पैरामेडिकल कॉलेज के प्राचार्य श्री रोहित कुमार श्रीवास्तव जी, नर्सिंग एवं पैरामेडिकल संकाय की अधिष्ठाता डॉ. डी. एस. अजीथा मैम, कृषि विज्ञान संकाय के प्राचार्य डॉ. विमल कुमार दुबे जी, डायरेक्टर डॉ. राजेश बहल जी, फार्मसी कॉलेज के प्राचार्य डॉ. शशिकांत सिंह जी, डॉ. संदीप श्रीवास्तव जी मौजूद रहें।

इस कार्यक्रम को सफल बनाने में पैरामेडिकल कॉलेज के शिक्षक अभिनव, शुभम, संदीप, अनूप, जयशंकर, विशालदीप, आकाश, कुलदीप, सुप्रिया, अंकिता, आकांक्षा एवं आर्थोपेडिक एंड प्लास्टर टेक्नीशियन कोर्स के विद्यार्थी पंकज रंजीत विश्वजीत, आयुषी, रंजना, अमय अंकित, बाल्मिकी, सुंदरी एवं जागृति व कॉलेज के समस्त विद्यार्थियों का योगदान रहा।

दिनांक : 24 अगस्त, 2024 को महायोगी गुरु गोरखनाथ विश्वविद्यालय के अंतर्गत संचालित महंत अवेद्यनाथ पैरामेडिकल कॉलेज में राष्ट्रीय ऑर्थोपेडिक टेक्नीशियन दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर बच्चों ने ऑर्थोपेडिक विभाग से संबंधित स्केलेटल सिस्टम, न्यूरोन, स्कल बोन, क्लाविकल बोन और उसके। मसल अटैचमेंट, ह्यूमरस बोन और उसके मसल अटैचमेंट, क्यूबोटल फोसा, वर्टब्रल कॉलम एक्स रे मशीन, सी आर्म मशीन, बोन एवं फ्रैक्चर हीलिंग मैकेनिज्म, प्लास्टर मैटेरियल एवं कटर इत्यादि मॉडल एवं पोस्टर प्रेजेंटेशन का